

家装厨卫改造“焕新”补贴开始申请了

在10月15日至12月31日进行旧房装修、厨卫等改造的个人均可享受

□洛报融媒记者 赵晨熹 通讯员 负英伟

昨日,记者从市住建局获悉,2024年洛阳市家装厨卫改造“焕新”活动补贴申请通道正式开启,市民可通过“建行生活”App上传资料,申请补贴。

详细步骤:

- 1.在应用商店内搜索并下载“建行生活”App。
- 2.打开“建行生活”App,在首页精选界面找到“河南省·洛阳市家装改造消费补贴”活动。
- 3.点击进入后,可查看活动时间、补贴对象、补贴范围及标准、补贴申请条件及申请流程、

参与规则等详细内容,也可在“参与企业”界面查看参与活动的相关装饰装修企业和建材企业名单。

4.点击最下方的“补贴资金申请”,按要求准备并上传相关资料,包括个人身份证、房屋证明(房屋产权证、不动产权证等)、银行账号及开户行、补贴申请表、发票等。如申请装修工程补贴,还需上传装修合同及装修进度照片。

本次补贴主要面向全市个人消费者,在10月15日至12月31日(含当日)进行旧房装修、厨卫等局部改造的市民,均可享受20%的补贴,总金额最高不超过2万元。

已缴费但不用暖的居民请您及时报停



□洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 吉怡

“暖气费已经缴纳,但计划有变,今冬不打算用暖了,最终会被扣费吗?”近日,市民刘先生拨打本报“供暖热线”66778866咨询。

刘先生说,他所居住的小区是洛阳北控水务集团有限公司新区热力分公司(简称新区热力)直管小区,他为分户计量用户。今年10月,他按照相关通知预缴了今冬暖气费,正式供热刚开始,他因工作需要长期外出,因此不打算用暖了。“我家的阀门至今未开启,如果一直不开阀,最终会被扣费吗?”刘先生问。

“如果不打算用暖,建议居民及时报停。”新区热力工作人员介绍,一般来说,热力公司提前发布了缴费通知,居民缴费即默认用暖,不缴费则默认不用暖。已缴费但不用暖的居民,需要及时报停,未报停则默

认正常用暖。

按照我市相关规定,分户计量用户的热费为“基本热费(0.054元/日/平方米×面积×供暖天数×系数)+计量热费(0.142元/千瓦时)”,分户计量的小区是先按照面积进行预收费,然后按基本热费与计量热费之和进行计费,多退少补。

“如果没有及时报停,将被视为用暖户,系统可能扣除基本热费,待整个采暖季结束后,根据计量情况进行核实,如果产生计量费用,则正常结算,如果热表没有计量,则不收取热费。”该工作人员说,但如果遇到自家阀门未关严等特殊情况,可能产生少量的流量,为了避免不必要的纠纷,建议已缴费但不用暖的居民及时报停,小区供热管家将上门关闭管道井入户阀门。

报停方式:

●电话报停:拨打24小时客服热线9618966,向工作人员报停。

●微信报停:关注“洛阳新区热力分公司”微信公众号,在下方菜单栏中选择“供热服务”“用户报停”等,按照相关提示进行操作。

“庆祝人民代表大会制度建立70周年”书画摄影展开展



昨日,“庆祝人民代表大会制度建立70周年”书画摄影展在市民之家二楼开展。展览共征集到书画摄影作品671件、文章188篇。本次展览选取部分书画摄影作品进行集中展示,将持续至12月3日。

洛报融媒记者 张怡熙 摄影报道

我市警方部署强化社会面巡逻防控工作

营造校园周边“见警察、见警灯、见警车”的安全感

□洛报融媒记者 申利超 通讯员 魏伟

近日,我市警方部署强化社会面巡逻防控工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

我市警方将精准投放巡逻警力,围绕学校、医院、商圈、景点等人员密集场所,落实“1、3、5”分钟快速响应机制,深化街面警力联动联动,增加巡逻频次,加强后半夜巡逻和特定人群盘查,提升管事率和发现力、处置力。派出所坚持“有警接警、无警巡逻”,全力“降警情、压发案、除隐患、建机制”,持续提升巡防工作质效。

根据工作安排,全市公安机关将不断强化校园隐患排查、风险防控法治教育和常态化“护学岗”工作,全面落实“高峰勤务”“护学岗”制度,采取定人、定岗、疏堵等形式,围绕重点时段、重点路段,运用“车巡+步巡”等方式,营造校园周边“见警察、见警灯、见警车”的安全感。同时,科学安排各辖区警力,要求相关警

力在学校门口及周边主要路口提前上岗,确保学校周边道路畅通;深入全市校园开展风险排查和隐患治理,围绕校园消防设施及防护力量配备等方面查隐患,指导学校开展应急处置演练,确保隐患全部整改到位,全面提升校园及周边治安防控水平。

我市警方将加强分析研判统计,做好“护学岗”、“一校一警”、最小共治单元、联动联动等工作机制的督导工作,加强高发案警情分析,加强对当日违法犯罪人员、宾馆旅馆入住人员、出租屋流动人口等信息研判,加强管制刀具、民爆危化物品管控。

市公安局有关负责人介绍,我市警方将健全分流化解机制,凝聚各方力量,推动矛盾纠纷多元化解。对家暴等矛盾纠纷重点关注,确保早发现、早介入、早化解,把矛盾纠纷化解在萌芽状态;严格落实“一村一警”机制,持续强化社会面管控、重点群体服务管理、公共安全管理。